

# Torpa skog vägsamfällighetsförening

Protokoll styrelsemöte nr 4. Plats: Urvägen 2

Närvarande:

Gunnel Forsberg, ordförande.  
Jan-Olov Wall, kassör, på telefon  
Anders Fagerlind, sekreterare  
Margaretha Wiechel  
Kent Emtelin, på telefon  
Anders Wecke, på telefon  
Lars Stendahl, på telefon

Frånvarande:

## §1 Mötets öppnande

- Ordföranden hälsar välkomna och förklarar mötet öppnat.

## §2 Godkännande av dagordning

- Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

## §3 Föregående mötesprotokoll

- Inget att erinra

## §4 Skrivelser

Ts 1:15 ansöker om att få anlägga vägförbindelse till sin fastighet. Styrelsen är enig om att ifall det inte innebär något större påverkan på föreningens mark så ges bifall till ansökan. Kent undersöker terrängen. Avtal om ansvar för skötsel o underhåll upprättas.

## §5 Rapporter

- Jan-Olov rapporterar att en fastighetsägare står i skuld en avgift från 2018 à 1800 kr. Skulden ligger för indrivning.
- Kent rapporterar att sedvanlig tillsyn och underhåll löper på.

## §6 Ekonomi

- Alla fakturor för medlemsavgifter har gått ut.

## §7 Verksamhetsplanering

- Håkan Öhman fortsätter ploga våra vägar enligt tidigare avtal, utan prishöjning

## §8 Övriga frågor

- Konstaterades att Hans Lundquist är föreningens revisor. Enligt stadgarna ska årsmötet välja två revisorer. Ett alternativ är nu att anlita någon extern revisor som kan bistå Hans Lundquist. Anders F kontakter Hans Lundquist i frågan.
- Inga övriga frågor

## §9 Nästa styrelsemöte

- 2021-02-06 digitalt i ” Teams” kl. 11:00

## §10 Mötets avslutande

- Ordförande tackar närvarande och förklarar mötet avslutat

Vid protokollet.

Anders Fagerlind

Justeras

Gunnel Forsberg





